



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
 ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ
 ΔΗΜΟΣ
 ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ-ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ-ΑΓΙΩΝ ΘΕΟΔΩΡΩΝ
 ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ
 ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ - ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΟ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ
ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ Νο 9 ΤΗΣ ΑΠΟ 25 ΜΑΪΟΥ 2016
 ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ
 ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ- ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ**

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. ΒΕΝΕΤΣΑΝΟΥ ΕΛΕΝΗ(ΠΡΟΕΔΡΟΣ) 2. ΔΡΙΤΣΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 3. ΣΥΛΛΑΪΔΗΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ 4. ΠΑΝΤΕΛΕΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 5. ΣΤΑΥΡΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ 6. ΛΙΑΝΤΙΝΙΩΤΗ ΜΑΡΙΝΑ 7. ΚΛΕΠΕΤΣΑΝΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 8. ΚΟΚΚΙΝΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 9. ΖΑΧΑΡΗ ΕΛΕΝΗ

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. ΓΚΙΩΝΗ ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ 2. ΤΣΑΝΤΙΛΑ ΜΑΡΙΑ (ΜΑΙΡΗ) αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Πριν από τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, η κα Πρόεδρος πρότεινε τη συζήτηση τριών (3) θεμάτων έκτακτα ως κατεπείγοντων, προκειμένου να δοθούν άμεσα οι σχετικές άδειες .

Το Σώμα ομόφωνα αποφάσισε τη συζήτηση των εν λόγω θεμάτων έκτακτα ως κατεπείγοντος, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 παρ. 7 του Ν. 3852/2010.

ΘΕΜΑ 1^ο ΕΚΤΑΚΤΟ

Χορήγηση ή μη προέγκρισης άδειας ίδρυσης στον « κ. ΚΑΤΣΙΟ ΙΩΑΝΝΗ» για το Κ.Υ.Ε. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ (Ζεστής ή κρύας κουζίνας), το οποίο βρίσκεται στην περιοχή ΦΛΑΜΠΟΥΡΟ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 46

Κατά πλειοψηφία μειοψηφούντων των κ.κ. Παντελέου Παναγιώτη και Ζαχάρη Ελένης ,χορηγεί στον « κ. ΚΑΤΣΙΟ ΙΩΑΝΝΗ» προέγκριση άδεια ίδρυσης για το Κ.Υ.Ε. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ (Ζεστής ή κρύας κουζίνας), το οποίο βρίσκεται στην περιοχή ΦΛΑΜΠΟΥΡΟ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ.

ΘΕΜΑ 2^ο ΕΚΤΑΚΤΟ

Ανάκληση ή μη της υπ' αριθμ.41/2016 Απόφασης Δημοτικής Κοινότητας Λουτρακίου-Περαχώρας -Χορήγηση ή μη προέγκριση άδειας ίδρυσης στην « **ΚΑ ΤΣΙΑΤΗ ΓΑΡΥΦΑΛΙΑ**» για το Κ.Υ.Ε. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ, με λειτουργία παιδότοπου εντός αυτού (μικτή επιχείρηση), το οποίο βρίσκεται επί της οδού Λ. Αθηνών 153, στο Λουτράκι.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 47

1) **Ανακαλεί** την υπ' αριθμ.41/2016 Απόφαση Δημοτικής Κοινότητας Λουτρακίου-Περαχώρας περί χορήγηση ή μη προέγκρισης ίδρυσης στην «**ΚΑ ΤΣΙΑΤΗ ΓΑΡΥΦΑΛΙΑ**» για το Κ.Υ.Ε. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ & ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΧΕΙΤΟΥ ΓΕΥΜΑΤΟΣ, με λειτουργία

παιδότοπου εντός αυτού (μικτή επιχείρηση), το οποίο βρίσκεται επί της οδού Λ. Αθηνών 153, στο Ο.Τ. 263, στο Λουτράκι.

2) Χορηγεί στην « **κα ΤΣΙΑΤΗ ΓΑΡΥΦΑΛΙΑ**» προέγκριση άδεια ίδρυσης για το Κ.Υ.Ε. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ, με λειτουργία παιδότοπου εντός αυτού (μικτή επιχείρηση), το οποίο βρίσκεται επί της οδού Λ. Αθηνών 153, στο Λουτράκι.

ΘΕΜΑ 3^ο ΕΚΤΑΚΤΟ

Χορήγηση ή μη άδειας λειτουργίας και παράτασης ωραρίου, λειτουργίας μουσικών οργάνων, ετήσιας διάρκειας στην « **κα ΖΕΡΒΟΥ ΛΥΓΕΡΗ**» εντός του Κ.Υ.Ε. ΣΝΑΚ- ΜΠΑΡ ΠΙΤΣΑΡΙΑ, το οποίο λειτουργεί επί της οδού Ποσειδώνος & Ιάσονος 2, στο Λουτράκι.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 48

Ομόφωνα χορηγεί στην « **κα ΖΕΡΒΟΥ ΛΥΓΕΡΗ**» άδεια λειτουργίας και παράταση ωραρίου, λειτουργίας μουσικών οργάνων, ετήσιας διάρκειας, εντός του Κ.Υ.Ε. ΣΝΑΚ- ΜΠΑΡ ΠΙΤΣΑΡΙΑ, το οποίο λειτουργεί επί της οδού Ποσειδώνος & Ιάσονος 2, στο Λουτράκι.

ΘΕΜΑ 4ο

Εισήγηση περί καθορισμού ή μη κοινοχρήστων, δημοτικών χώρων για την τοποθέτηση ειδικών διαμορφωμένων πλασιών προβολής των υπαίθριων διαφημίσεων, για την τριετία 2017-2019.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 49

Προτείνει προς την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής τους κοινόχρηστους,, δημοτικούς χώρους που εμπεριέχονται στις κατωτέρω περιοχές , τμήματα οδών , οικισμούς στους οποίους και μόνο θα επιτρέπεται να τοποθετούνται ειδικά διαμορφωμένα πλαίσια για την προβολή των υπαίθριων διαφημίσεων, για την τριετία 2017-2019 ως ακολούθως:

- 1.** Περιοχή Ισθμού, και στο τμήμα που περικλείεται από την Επαρχιακή οδό Λουτρακίου-Περαχώρας, από το Συνεδριακό Κέντρο ,έως και την Γέφυρα Ισθμού .
- 2.** Στο τμήμα της Επαρχιακής οδού Λουτρακίου-Περαχώρας ,από το Συνεδριακό Κέντρο μέχρι την συμβολή της με την σιδηροδρομική γραμμή (Πρώην εργοστάσιο Θρουβάλα).
- 3.** Στην Κεντρική λεωφόρο της πόλεως Λουτρακίου από την σιδηροδρομική γραμμή (Πρώην εργοστάσιο Θρουβάλα), μέχρι την εκκλησία Αγ. Γεωργίου.
- 4.** Στα τμήματα της πόλης ευρισκόμενα ανατολικά της Κεντρικής Λεωφόρου από την σιδηροδρομική γραμμή (Πρώην εργοστάσιο Θρουβάλα), μέχρι τα φυσικά λουτρά.
- 5.** Στα τμήματα της πόλης ευρισκόμενα δυτικά της Κεντρικής Λεωφόρου από την σιδηροδρομική γραμμή –(Πρώην εργοστάσιο Θρουβάλα),μέχρι το Ο.Τ. 109.
- 6.** Παραλία και επί της παραλιακής οδού Λ. Ποσειδώνος μέχρι την βυθιζόμενη γέφυρα της Ποσειδωνίας .
- 7.** Στην ευρύτερη περιοχή Ποσειδωνίας, από την βυθιζόμενη γέφυρα της Ποσειδωνίας, έως πρώην εργοστάσιο ρετινιού .
- 8.** Στις ευρύτερες περιοχές εκτός σχεδίου ανατολικά της πόλης του Λουτρακίου (Άσπρα Χώματα, Καρμπουνάρι, Κατουνίστρα , Κλεφτόραχη, Χαρβάτι,κ.λ.π.).
- 9.** Στο τμήμα της Επαρχιακής οδού Λουτρακίου –Περαχώρας από την εκκλησία Αγ. Γεωργίου έως την Τριγωνική Πλατεία Περαχώρας (έναντι Ναού Αγ. Κωνσταντίνου) .
- 10.** Εντός σχεδίου πόλης περιοχής Περαχώρας.

11. Στο τμήμα της Επαρχιακής οδού Περαχώρας –Λίμνη Βουλιαγμένης , από το γήπεδο Περαχώρας μέχρι την είσοδο της Λίμνης Βουλιαγμένης .

12. Στην ευρύτερη περιοχή Βουλιαγμένης, εξαιρουμένου του αρχαιολογικού χώρου.

13. Στις εκτός σχεδίου περιοχές κατά μήκος της παραλίας Φλάμπουρου- Παναγίτσας- Σκάλωμα .

ΘΕΜΑ 5ο

Εισηγήση για την μετεγκατάσταση ή μη του Σταθμού ΚΤΕΛ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ εκτός της κεντρικής περιοχής του Λουτρακίου.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 50

Κατά πλειοψηφία απεχόντων των κ.κ. Λιαντινιώτη Μαρίνας, και με τη λευκή ψήφο της κας Ζαχάρη Ελένης (για τους λόγους που αναφέρονται στο προοίμιο)

Εισηγείται για την μετεγκατάσταση του Σταθμού ΚΤΕΛ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ εκτός της κεντρικής περιοχής του Λουτρακίου και συγκεκριμένα στην Νοτιοανατολική (Ν.Α.) γωνία του δημοτικού χώρου στάθμευσης οχημάτων και επί του Οικοδομικού Τετραγώνου (Ο.Τ.) 422 στο Λουτράκι , σύμφωνα με την εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.

ΘΕΜΑ 6ο

Εισηγήση επί του « ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΠΕΡΙΠΤΕΡΩΝ».

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 51

Ομόφωνα γνωμοδοτεί θετικά επί του Κανονισμού Λειτουργίας Περιπτέρων, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της παρούσας απόφασης και παραπέμπει το θέμα στο Δημοτικό Συμβούλιο για τη λήψη σχετικής απόφασης.

ΘΕΜΑ 7ο

Γνωμοδότηση για αποδοχή ή μη δωρεάς κατασκευής ράμπας πρόσβασης μικρών σκαφών στην θέση ΦΛΑΜΠΟΥΡΟ.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 52

Κατά πλειοψηφία μειοψηφούντων των κ.κ. Λιαντινιώτη Μαρίνας, Κλεπετσάνη Κωνσταντίνου, Κοκκινού Κωνσταντίνου και Ζαχάρη Ελένης

Γνωμοδοτεί θετικά για την αποδοχή δωρεάς κατασκευής ράμπας πρόσβασης μικρών σκαφών στην θέση ΦΛΑΜΠΟΥΡΟ , σύμφωνα με τα αναφερόμενα στο προοίμιο της παρούσης.

ΘΕΜΑ 8ο

Χορήγηση ή μη προέγκρισης άδειας ίδρυσης στον « **κ. ΠΑΝΤΕΛΕΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ**» για το Κ.Υ.Ε. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ, το οποίο βρίσκεται επί της οδού Λ. Ποσειδώνος, στο Ο.Τ. 278, στο Λουτράκι.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 53

Ομόφωνα χορηγεί στον « **κ. ΠΑΝΤΕΛΕΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ**» προέγκριση άδειας ίδρυσης για το Κ.Υ.Ε. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ, το οποίο βρίσκεται επί της οδού Λ. Ποσειδώνος, στο Ο.Τ. 278, στο Λουτράκι.

ΘΕΜΑ 9^ο

Χορήγηση ή μη άδειας και παράτασης ωραρίου, λειτουργίας μουσικών οργάνων τριετούς διάρκειας, στην « **Κ. ΚΟΡΟΜΗΛΑΣ-Σ. ΦΙΛΙΠΠΟΥ Ο.Ε.**» εντός του Κ.Υ.Ε. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΨΥΧΗΣ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΚΥΡΙΟ ΛΟΓΟ ΟΙΝΟΠΝΕΥΜΑΤΩΔΩΝ ΠΟΤΩΝ (ΚΑΦΕ-ΜΠΑΡ)- ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ & ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ (ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ) , το οποίο λειτουργεί επί της Λ. Ποσειδώνος 278, στο Λουτράκι.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 54

Ομόφωνα χορηγεί στην « **Κ. ΚΟΡΟΜΗΛΑΣ-Σ. ΦΙΛΙΠΠΟΥ Ο.Ε.**» άδεια και παράταση ωραρίου, λειτουργίας μουσικών οργάνων τριετούς διάρκειας , εντός του Κ.Υ.Ε. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΨΥΧΗΣ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΚΥΡΙΟ ΛΟΓΟ ΟΙΝΟΠΝΕΥΜΑΤΩΔΩΝ ΠΟΤΩΝ (ΚΑΦΕ-ΜΠΑΡ)- ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ & ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ (ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ) , το οποίο λειτουργεί επί της Λ. Ποσειδώνος 278, στο Λουτράκι.

ΛΟΥΤΡΑΚΙ 27/05/2016

Ο Τοιχοκολλήσας

Η Ειδική Γραμματέας Δ.Κ.

ΠΑΝΤΕΛΕΩΝ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΠΑΠΑΣΩΤΗΡΙΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ